

《路太窄会车难 人穿行险象生》后续

路窄难题怎么解 后退一步自然宽



热线:8080000

晨报讯(记者 陈嘉汶 实习生 陈凯玲)近日,读者向晨报记者反映,位于双十中学镇海校区和厦门大学附属第一医院附近的石泉路人车混行,存在安全隐患。晨报记者第一时间进行实地走访,相关报道《路太窄会车难 人穿行险象生》(详见10月10日A3版)和晨报视频号推送作品引起市民、网友广泛讨论。

这两天,本报再次接到多名居民电话,他们纷纷表示希望石泉路交通乱象能得到整改。昨日上午,记者再次前往现场采访周边居民、商家、社区居委会,倾听他们的意见和建议。

曾女士住在石泉路附近居民楼。她告诉记者,行经石泉路时,常常回头是车,前头还是车,心里直发慌。“是否有改为单行道的可能呢?”她说。

对此,记者向石泉路所在的



石泉路为双向车道,人车混行现象存在已久。记者 王伟伟 摄

镇海社区进行了了解。据悉,社区曾经向交警部门寻求帮助,相关工作人员来此勘测后,认为此路作为连接着镇海路和白鹿路的重要道路,不具备改造成单行道的条件。

值得一提的是,几年前,镇海社区曾经尝试设置道路分隔

带,但反而增加了车辆通行困难。部分车主直接无视,甚至开车碾压分隔带,社区无奈将分隔带撤离。

思明区市政中心告诉记者,栅栏一侧是市政道路,另一侧权属第一医院,“目前该道路红线范

围内无拓宽条件”。

居民高先生说道,以前第一医院位于石泉路这侧的部分道路没有完全封起来,设置的是低于行人膝盖高度的低矮栏杆,可以跨进去躲避车辆。但2020年春节前后,这里使用较高的栅栏封

闭了起来,直到如今都没有再对外开放。

在高先生看来,解决当前人车混行问题的一个方法,就是恢复原先设置的低矮栏杆。居民如果能借道通行,既不影响双向车道车辆正常行驶,也能够一定程度上减少行人通行隐患。

居民汪先生接孩子放学路过此地,他对记者说,这边车流量大,上下学带着孩子穿行在车流里,很危险,下雨天撑伞走更危险。他建议,是否可以协调双十中学镇海校区把操场围墙往里移动一定的距离,从而实现通道拓宽。

“其实真的特别危险,大家都是迫不得已去习惯,只能自己小心一点。希望有关部门可以真正推动整改。”居民黄女士说。

厦门交警部门表示,石泉路道路狭窄,将持续加强该路段巡逻力度,加强机动车违法停车整治,避免违停行为挤压道路空间。后续,交警部门将配合规划部门、市政部门、属地政府,研究推动道路提升改造,并继续强化该路段交通秩序管理工作。

厦门启动本岛排水管网修复

晨报讯(记者 仇慧亮)排水管网是城市基础设施的“毛细血管”。昨日,记者从市市政园林局了解到,厦门本岛排水管网修复工程已正式启动,将对筲箕湖流域外总长102公里的39条排水管涵的缺陷部位进行修复,预计2025年底全部完工。

据了解,厦门本岛旧城区排水管网建成年代久远,近年来发现,部分排水管网存在结构安全隐患。在此背景下,我

市正式对本岛排水管网开展全面系统性修复。

据代建单位项目负责人卢嘉诚介绍,经初步排查勘测,基本了解了厦门本岛流域排水管网现状、淤积程度、损坏程度等,共计发现破裂、腐蚀、渗漏、错口等缺陷68处。工程拟采用垫衬法、顶板重建、全断面重建等工艺开展修复,进一步达到保障排水管网运行洪安全性、提高路面安全系数等效果。

▷ 施工人员在金尚路一带开展作业。



海沧全面检测 38座农村桥梁

晨报讯(记者 许悦 通讯员 曾怡靓)近日,厦门城建市政建设管理有限公司对海沧区东孚街道和海沧街道的贞岱村、后坑村、杨厝村、西塘村、青礁村、锦里村等38座农村桥梁“把脉问诊”,评估、分析桥梁结构、材料、使用年限等信息,为桥梁安全性和使用寿命提供数据支撑。

下一步,该公司将继续扩大市政设施管理范畴,采取巡查与检测长效管理相结合的方法,做好日常保洁与维护,为海沧建设“四好农村路”贡献城建力量。

“福海小管家”公益服务忙

晨报讯(记者 谭雅环)近日,厦港街道福海社区开展系列“福海小管家”职业体验主题活动,以青少年为主体,组织开展敬老慰问、平安建设、洁净家园、垃圾分类、移风易俗宣传教育等公益性服务活动。

作为系列活动之一,小小督导员社会实践活动中,“小管家”们在辖区各垃圾分类点位担任督导员,和专职督导员一起,助力社区垃圾分类工作开展,让社区环境更加整洁美好。

岛内新增740个小车停车位

晨报讯(记者 叶子申)记者从厦门城投公司获悉,由厦门城投公司旗下“人居乐停”新扩建的4个停车场日前竣工投用,全部位于岛内,共新增740个小车停车位,进一步方便市民停车。

据悉,这4个停车场分别位于西堤、厦禾路塔厝社、云顶西路和龙湫亭路。其中,位于西堤的停车场面积最大,可

供415辆小型汽车同时停放,并配套建设15个大巴停车位。位于厦禾路塔厝社的停车场规划地面小汽车停车位212个。云顶西路的停车场规划地面小汽车停车位49个。龙湫亭路北侧停车场规划地面小型车位64个。

据了解,这4个停车场收费标准与周边区域停车场基本一致。

▷ 位于西堤的停车场。

